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Θέματα: ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ, ΠΡΥΤΑΝΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΥ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Δεν θα 
απολύονται 
οι αρνητές 
στο Δημόσιο
Διάταξη στο νέο 
νομοθετικό πλαίσιο

Διάταξη που θα προβλέπει ρητά ncos 
δεν θα μπορούν να οδηγηθούν σε 
απόλυση εργαζόμενοι στο Δημόσιο 
που αρνούνται τον εμβολιασμό θα 
περιλαμβάνει, σύμφωνα με πληρο- 
φορίεε, το νέο νομοθετικό πλαίσιο 
για την υποχρεωτικότητα που θα 
ανακοινωθεί την επόμενη εβδο
μάδα. Σελ. 4
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Η δύσκολη μάχη των 45 ημερών με τον ιό
Τέλος στα σενάρια περί απόλυσης εργαζομένων στο Δημόσιο που αρνούνται να εμβολιαστούν βάζει το Μαξίμου

Του ΣΤΑΥΡΟΥ Γ. ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ

Με την Αττική και την Κρήτη να 
μπαίνουν στο «κόκκινο» και τιε ει- 
σαγωγέε στα νοσοκομεία να έχουν 
ανοδικέε τάσειε, η κυβέρνηση κα
λείται να λύσει έωε το τέλοε Αύ
γουστου μία πολύπλοκη εξίσωση 
με τρειε παραμέτρου: τον έλεγχο 
ms πανδημίαε, την αύξηση του εμ
βολιασμού, αλλά και την τήρηση 
των συνταγματικών ορίων, ώστε τα 
μέτρα που λαμβάνονται να μην εκ- 
πέσουν cos αντισυνταγματικά. Εξ ου 
και x0ss η κυβερνητική εκπρόσω- 
nos Αριστοτελία Πελώνη έσπευσε 
να βάλει τέλοε στη συζήτηση περί 
απολύσεων στο Δημόσιο, λέγονταε 
ncos το νέο πλαίσιο που θα κατα
τεθεί από την επόμενη εβδομάδα 
και θα αφορά την υποχρεωτικότη-

τα του εμβολιασμού στον δημόσιο 
τομέα δεν θα προβλέπει απολύσει. 
Αντιθέτου, θα περιλαμβάνει διάτα
ξη στην αντίθετη κατεύθυνση. Την 
ίδια ώρα, η κυβέρνηση χαμηλώνει 
τη συζήτηση περί υποχρεωτικότη- 
ms στον εμβολιασμό των εκπαι
δευτικών, για δύο λόγου3: πρώτον, 
γιατί ήδη το ποσοστό του κλάδου 
που έχει εμβολιαστεί είναι υψηλό 
-περίπου 75%- και δεύτερον γιατί 
ένα τέτοιο μέτρο θα μπορούσε σε 
δεύτερο χρόνο να δημιουργήσει 
νέα προβλήματα που θα αναζητούν 
νέεε λύσεΐ3. Για παράδειγμα, έναε 
εκπαιδευτικόε που θα επιλέξει να 
μην εμβολιαστεί θα πρέπει να αντι- 
κατασταθεί από κάποιον αναπλη
ρωτή, που σημαίνει ncos θα πρέ
πει να εφαρμοστεί ένα πρόγραμμα 
προσλήψεων για κάποιο διάστημα.

Το σενάριο αυτό δεν αποκλείεται 
να ενεργοποιηθεί, αλλά όχι τώρα.

Oncos τονίζουν κυβερνητικέε 
πηγέε στην «Κ», το πρώτο που θα 
γίνει είναι να εξαντληθούν τα πε
ριθώρια ώστε να ανέβει το ποσο
στό των εμβολιασμών. Το γεγονόε 
ότι τΐ3 τελευταίε315 ημέρε3 έχουν 
κλείσει ραντεβού για την πρώτη 
δόση πάνω από 500.000 συμπο- 
λίτε3 pas δείχνει ncos η προσπά
θεια πειθούε έχει αποτελέσματα. 
Σε κάθε περίπτωση, τα θέματα ms 
υποχρεωτικότητα3 είναι πολύπλο
κα και από νομική3 απόψεωε και 
οποιαδήποτε απόφαση πριν πορ
θεί πρέπει να μελετηθεί διεξοδικά. 
Χθεε ο Μάκηε Βορίδηε ανέφερε 
ncos στην περίπτωση των δημοσί
ων υπαλλήλων που δεν θα δεχθούν 
να εμβολιαστούν, θα ενεργοποιού

νται οι διατάξει του δημοσιοϋπαλ
ληλικού κώδικα και «θα ενεργοποι
είται η πειθαρχική διαδικασία». 
Μέχρι πότε όμωε θα βγαίνει έναε 
δημόσιοε υπάλληλθ3 σε άδεια άνευ 
αποδοχών, δεν έχει ακόμα ξεκα-

Το γεγονός ότι 
τις τελευταίες 15 ημέρες 
έχουν κλείσει ραντεβού 
για την πρώτη δόση 
του εμβολίου πάνω 
από 500.000 πολίτες 
προκαλεί συγκρατημένη 
αισιοδοξία 
στην κυβέρνηση.

θαριστεί. Ο unoupYOS Ανάπτυξή 
A0covis Γεωργιάδηε αναφερόμενο3 
στο συγκεκριμένο θέμα έθεσε έναν 
χρονικό ορίζοντα, λέγοντα5 ncos η 
αναστολή θα κρατάει όσο κρατάει 
η πανδημία. Τέλθ3, υπάρχει σκέψη 
οι νέε3 προσλήψειε που θα γίνο
νται από εδώ και στο εξήε να θέ
τουν για συγκεκριμένα επαγγέλ
ματα την υποχρεωτικότητα του 
εμβολιασμού. Σχετική νύξη έκανε 
προσφάτου και η καθηγήτρια κυ
ρία Λινού, λέγοντα3 ncos θα μπο
ρούσε κάτι τέτοιο να συζητηθεί.

Teixos avoaias
Στην κυβέρνηση υπάρχει η πε

ποίθηση ncos αυτό που βιώνουμε 
είναι πιθανότατα και το τελευταίο 
κύμα πανδημίαε που περνάει η χώ
ρα. Η αύξηση των εμβολιασμών,

σε συνδυασμό με την αύξηση των 
κρουσμάτων ανεβάζει μαζί και τον 
αριθμό ms avoaias. Η πεποίθηση 
είναι ncos 0cos το τέλθ5 Αυγούστου 
μπορεί να επιτευχθεί ο crroxos του 
75% εμβολιασμένων του ενήλικου 
πληθυσμού και η «νέα σεζόν» από 
tis αρχέε Σεπτεμβρίου να ξεκινήσει 
με Θετικσύ3 οιωνούε. Εάν πάντωε 
συμβεί αυτό, δηλαδή φτάσουμε 
στο 75% ενήλικων εμβολιασμένων, 
τότε πιθανότατα να μη δούμε να 
εφαρμόζεται καμία υποχρεωτικό
τητα στην πράξη, Ka0cos θα έχει 
επιτευχθεί η ζητούμενη ανοσία 
ms KOivomms. Είναι npocpav0s 
ncos οι επόμενε3 45 ημέρε5, έω5 το 
τέλθ3 Αυγούστου, θα κρίνουν σε 
πολύ μεγάλο βαθμό και το πολιτικό 
σκηνικό που θα διαμορφωθεί από 
uis apx0s του φθινοπώρου.

Τσίπρας: «Οχι» 
στις συγχωνεύσεις 
νοσοκομείων
Του ΑΝΤΩΝΗ ΑΝΤΖΟΛΕΤΟΥ

Η Ξάνθη, η Αρτα, η Αχαΐα, η Δυτική 
Αττική, η Β' Πειραιά και η Κρήτη 
ήταν τα μόνα ροζ σημεία του χάρτη 
am εκλογέβ του 2019. Η παρουσία 
του Αλέξη Τσίπρα στο Λασίθι χθεε, 
στο Ηράκλειο σήμερα και στα υπό
λοιπα «κάστρα» αργότερα, δεν είναι 
τυχαία, αφού στον ΣΥΡΙΖΑ εκτι
μούν ncos στη Μεγαλόνησο κατ’ 
apx0s μπορούν να επιτύχουν πιο 
γρήγορη συσπείρωση του κόσμου 
mus. Να δοθεί, δηλαδή, ένα πρώ
το μήνυμα αλλαγήε του κλίματο3 
και δυσαρέσκεια3 απέναντι στην 
κυβερνητική πολιτική στο πεδίο 
ms πάνδημέ.

Σε αυτό έχει εστιάσει ο αρχηγό5

Η συσπείρωση 
της εκλογικής βάσης 
του ΣΥΡΙΖΑ αποτελεί 
μία από τις βασικές 
προτεραιότητες 
της Κουμουνδούρου.

ms αξιωματική5 αντιπολίτευσή, 
που μετά την επίσκεψή του στο 
νοσοκομείο ms Ιεράπετραε κατη
γόρησε το Μέγαρο Μαξίμου για 
«λάθη, παλινωδίε3, ερασιτεχνικού5 
χειρισμού5, αλαζονεία και πολιτικό 
καιροσκοπισμό». Ο ΑλέξΜ Tainpas 
επανέλαβε την ανάγκη όλοι οι πο- 
λίτε3 να προστατεύσουν mus εαυ- 
rotis mus και να αξιοποιήσουν το 
ένα από τα βασικά όπλα που δίνει 
η επιστήμη και είναι το εμβόλιο. 
Προειδοποίησε όμωε την κυβέρνη
ση «να μην τολμήσει να προχωρή
σει σε αυτόν τον άθλιο σχεδίασμά 
εν μέσω ms πανδημίαε, συγχώνευ
σή ή κλεισίματο3 νοσοκομείων 
και περιορισμού του υγειονομικού 
προσωπικού. Επρεπε τουλάχιστον 
από αυτή την πανδημία να έχου
με βγάλει κάποια συμπεράσματα. 
Το ΕΣΥ και τα δημόσια νοσοκο
μεία χρειάζονται ενίσχυση και όχι 
αποδυνάμωση. Auu0s οι ιδεοληπτι- 
K0s εμμονέ5 είναι καταστροφικέε.

Και οι πολίτε3, μαζί και εμεί3, δεν 
θα επιτρέψουμε να υλοποιηθούν 
αυτέ5 οι καταστροφικέ3 πολιτικέ3 
επιλογέε».

Εστιάζονταε πάντα am μικρο- 
μεσαίεε επιχειρήσει και amus 
εργαζομένου, πραγματοποίησε 
σύσκεψη με φορεύ του νομού Λα- 
σιθίου στο επιμελητήριο του Αγίου 
Νικολάου. Επισήμανε τον κίνδυνο 
να καταγραφούν μεγάλα ποσοστά 
ανεργία3, ica0cbs το σχέδιο ανάκαμ- 
i|ms, onuis είπε, προβλέπει μόνο 
180.000 νέε3 θέσειε εργασίαε σε 
βάθθ3 πενταετή. «Για να μπορέ
σουμε να υπερβούμε uis επιπτώ- 
σεΐ3 ms πανδημική5 xpians στην 
ελληνική οικονομία και να διατη
ρήσουμε την κοινωνική συνοχή 
θα πρέπει να αφήσουμε αυτή την 
ελαφρότητα στην ανάλυση των επι
πτώσεων στην ελληνική οικονομία, 
την υπεραισιοδοξία, και να δούμε 
ρεαλιστικά τα πράγματα», σημεί
ωσε, τονίζοντα5 παράλληλα ncos 
«δεν μπορεί να υπάρξει άρση των 
μέτρων στήριξή το 2022, θα ήταν 
καταστροφικό». Ο κ. Tainpas συ
μπλήρωσε ότι υπάρχουν δύο σημα- 
ντικέ3 προϋποθέσει για την ανά
καμψη. «Η μία είναι να υπάρχουν 
χρηματοδοτικά εργαλεία», ενώ cos 
δεύτερη προϋπόθεση ανέφερε τη 
ρύθμιση χρέου5 με διαγραφή ενόε 
μεγάλου μέρου5 ms ονομαστική3 
αξία3 και ρύθμιση του υπόλοιπου 
μέρου$ του.

Το άλλο θέμα που παρακολου
θούν με μεγάλη προσοχή στον 
ΣΥΡΙΖΑ αφορά τη συζήτηση περί 
απολύσεων στο Δημόσιο, με βάση 
παλαιέ3 και vtes δηλώσει κυβερ
νητικών στελεχών. «Οι υπουργοί 
του κ. Μητσοτάκη από χθε3 παί
ζουν την κολοκυθιά, με τον έναν 
να ανοίγει θέμα απολύσεων και τον 
άλλον να το κλείνει», ανέφερε σε 
κεντρική ανακοίνωσή ms η Κου
μουνδούρου. Ο N0aos Ηλιόπουλοε 
δήλωσε σε συνεντεύξεΐ3 που παρα
χώρησε ncos «η απόλυση ή η ανα
στολή εργασία5 είναι επικίνδυνε3 
λύσειε και φαίνεται ncos η γκάφα 
ms κ. Μιχαηλίδου σχετικά με τιε 
απολύσει αποκάλυψε συζητήσει 
που ήδη υπάρχουν στη Ν.Δ.».

Από αύριο Σάββατο 17 Ιουλίου, οι μη εμβολιασμένοι εργαζόμενοι στην εστίαση και σε τουριστικές επιχειρήσεις στις συγκεκριμένες περιοχές θα υποβάλλο
νται υποχρεωτικά σε έλεγχο δύο φορές την εβδομάδα, ένα self test και ένα rapid test, με υποχρέωση δήλωσης των αποτελεσμάτων στο σύστημα «Εργάνη».

Αυξημένη επιτήρηση σε έξι περιοχές
Της ΠΕΝΝΥΣ ΜΠΟΥΛΟΥΤΖΑ

Ενα βήμα πριν από το «κόκκινο» 
στον επιδημιολογικό χάρτη ms 
xciipas βρίσκονται Mmmvos, Πά- 
pos, Θήρα, Ios, Ρέθυμνο και Ηρά
κλειο, όπου εντείνονται οι προ- 
σπάθειε3 ελέγχου ms biaonopas 
του κορωνοϊού με διπλά υποχρεω
τικά τεστ την εβδομάδα σε ανεμ- 
βολίαστουε εργαζόμενοί στον 
τουρισμό.

Ειδικότερα, onus ανέφερε ο 
ucpunoupYOS Πολιτική3 Προστα- 
aias Νίκοε Χαρδαλιάε, «οι περι- 
φερειακέ3 ενότητε3 Μυκόνου, Ρε- 
θύμνου, Ηρακλείου, Ka0cbs και η 
Ios, η Θήρα και η Πάροε έχουν 
κατηγοριοποιηθεί σε πορτοκαλί 
επίπεδο αυξημένα επιτήρησή, 
με συγκεκριμένα μέτρα για την 
ενίσχυση των ελέγχων λόγω υψη
λότατου ιικού φορτίου». Σύμφωνα 
με τον υφυπουργό, στη Μύκονο 
τα ενεργά κρούσματα αυξήθηκαν 
από 77 που ήταν am 7 Ιουλίου σε 
318 χθε3, στο Ρέθυμνο από 384 σε 
782, στο Ηράκλειο από 310 σε 878, 
στην Ιο από 9 σε 55, στη Θήρα από 
24 σε 56 και στην Πάρο από 9 σε

72. Κατόπιν τούτου, από σήμερα 
μεταφέρονται επιπλέον κινητέε 
μονάδε5 υγείαε axis συγκεκριμέ- 
ves περιοχέΒ για εκτεταμένοι 
ελέγχου, ενώ από αύριο Σάββα
το 17 Ιουλίου οι μη εμβολιασμένοι 
εργαζόμενοι στην εστίαση και σε 
τουριστικέ5 επιχειρήσει θα υπο-

Μύκονος, Πάρος,
Θήρα, Ιος, Ρέθυμνο και 
Ηράκλειο ένα βήμα 
πριν από το «κόκκινο» - 

2.794 τα νέα κρούσματα 
χθες, έξι θάνατοι 
ασθενών.

βάλλονται υποχρεωτικά σε έλεγχο 
δύο φορέ3 την εβδομάδα, ένα self 
test και ένα rapid test, με υποχρέ
ωση δήλωσηε των αποτελεσμάτων 
στο σύστημα «Εργάνη». Το ίδιο 
ισχύει πλέον και για τα μη εμβο
λιασμένα μέλη επιβατηγών πλοί
ων και κρουαζιερόπλοιων. Αξί
ζει να σημειωθεί ότι τα μέλη ms

επιτροπή3 εμπειρογνωμόνων του 
υπουργείου Υγεία3 έχουν εισηγη- 
θεί τον υποχρεωτικό έλεγχο με 
self test και των ανεμβολίαστων 
επισκεπτών των νησιών στην επι
στροφή mus. Oncos ανέφερε ο κ. 
ΧαρδαλιάΒ, το συγκεκριμένο μέ
τρο npos το παρόν αξιολογείται 
από την πολιτεία.

Σε ό,τι αφορά m κατασκηνώ
σει, εφεξήε απαγορεύονται τα 
επισκεπτήρια, ενώ οι μη εμβολια
σμένοι κατασκηνωτέ3 και εργαζό
μενοι θα πρέπει για να εισέλθουν 
σε αυτέε να προσκομίζουν αρνητι
κό αποτέλεσμα rapid ή PCR τεστ. 
Τα παιδιά θα ελέγχονται με self 
test σε εβδομαδιαία βάση, ενώ οι 
μη εμβολιασμένοι εργαζόμενοι θα 
υποβάλλονται σε έλεγχο δύο φο- 
ρέε την εβδομάδα.

X0ss ανακοινώθηκαν 2.794 νέα 
κρούσματα ms νόσου και έξι θά
νατοι ασθενών με COVID-19, ενώ 
132 ασθενεί νοσηλεύονται δια- 
σωληνωμένοι. Η καθηγήτρια παι
διατρικά Λοιμωξιολογία5 του ΕΚ- 
ΠΑ Βάνα Παπαευαγγέλου και ο 
επικού pos καθηγητή3 Επιδημιολο- 
Yias nairas Μαγιορκίνηβ, περιγρά-

cpovms την εξέλιξη ms πανδημί- 
as στη χώρα pas, έκαναν λόγο για 
σαφή εκθετική αύξηση των ημε
ρήσιων κρουσμάτων COVID-19. 
Η διάμεση ηλικία των νέων κρου
σμάτων είναι τα 26 έτη, αν και τα 
περισσότερα περιστατικά συνδέ
ονται με mus xcopous διασκέδα- 
ans, ενώ πλέον οι ειδικοί έχουν 
στοιχεία ενδοοικογενειακήε με
τάδοσή, αλλά και μετάδοσή σε 
εργασιακού3 xcopous από v0ous 
που επιστρέφουν από τιε διακο- 
ras. Επιπλέον, oncos ανέφεραν τα 
μέλη ms επιτροπή3, πλέον έχει 
αυξηθεί ο αριθμόε των ατόμων 
που δηλώνουν ότι δεν γνωρίζουν 
ncits κόλλησαν τον ιό, γεγονόε που 
καταδεικνύει μία σαφή μεγάλη 
διασπορά του ιού στην κοινότη
τα. Αυτή σχετίζεται και με τη ρα
γδαία εξάπλωση του στελέχουε 
«Δέλτα» στη χώρα pas. Την τε
λευταία εβδομάδα το Εθνικό Δί
κτυο Γονιδιωματική3 Επιτήρησή 
του ΕΟΔΥ ανέλυσε 892 δείγματα 
και ταυτοποίησε 320 περιστατικά 
με το βρετανικό στέλεχο3,100 με 
το νοτιοαφρικανικό και 281 με το 
στέλεχο3 «Δέλτα».

Η χρήση αντηικών φαρμάκων αυξήθηκε κατά 170% στο πρώτο lockdown
Σε κατακόρυφη αύξηση ms χρή- 
ons αντιιικών φαρμάκων και πα- 
ρακεταμόλΜ από mus lramiimus 
ms Arams οδήγησε η εμφάνι
ση ms COVID-19 κατά το πρώτο 
lockdown, μια περίοδο με μεγάλη 
επιστημονική αβεβαιότητα όσον 
αφορά τη φαρμακευτική αντιμε
τώπιση ms νόσου. Είναι ενδεικτι
κό ότι μόνο η χρήση ms υδροξυ- 
χλωροκίνη5, η οποία λανθασμένα 
-oncos αποδείχθηκε αργότερα- θε
ωρήθηκε ότι είναι αποτελεσματι
κή έναντι ms COVID-19, αυξήθηκε 
κατά 387% σε σχέση με το αντί
στοιχο διάστημα του 2019. Ειδι
κότερα, oncos κατέδειξε έρευνα

ms κατανάλωσή φαρμακευτικών 
ουσιών στα αστικά λύματα από το 
Κέντρο Επεξεργασία5 Λυμάτων 
ms ΨυττάλειαΒ, που διενήργησε 
διεπιστημονική ομάδα του ΕΚΠΑ 
υπό την καθοδήγηση του καθηγη
τή Αναλυτική5 Χημείαε Νικόλαου 
Θωμαΐδη, η χρήση αντιιικών φαρ
μάκων κατά το πρώτο lockdown 
αυξήθηκε κατά 170%, με την ου
σία υδροξυχλωροκίνη να εκτο
ξεύεται σε πρωτοφανή επίπεδα, 
σημειώνονταε αύξηση ms τάξε- 
cos του 387%. Υπενθυμίζεται ότι 
η υδροξυχλωροκίνη αναφέρθηκε 
πολύ έντονα και χρησιμοποιήθηκε 
στα θεραπευτικά πρωτόκολλα για

mus ασθενεί με COVID-19 κατά 
το πρώτο διάστημα ms πανδημί- 
as, πριν αποδειχθεί ότι δεν πρέπει 
να χορηγείται.

Oncos αναφέρεται σε άρθρο με 
τίτλο «Patterns of pharmaceuticals 
use during the first wave of 
COVID-19 pandemic in Athens, 
Greece as revealed by wastewater- 
based epidemiology», με συγ
γράφει mus Αικατερίνη Γαλά- 
vn, Νικηφόρο Αλυγιζάκη, Reza 
Aalizadeh, Ευστάθιο Καστρίτη, 
Θάνο Δημόπουλο και Νικόλαο 
Θωμαΐδη, που παρουσιάζει την 
έρευνα, οι προσπάθειε3 των για
τρών να βρουν αποτελεσματική

Οπως κατέδειξε έρευνα 
της διεπιστημονικής 
ομάδας του ΕΚΠΑ, 
παρουσιάστηκε 
αύξηση και στη λήψη 
παρακεταμόλης 
κατά 198%.

θεραπεία κατά το πρώτο κύμα 
ms πανδημία3, όταν ελάχιστα 
ήταν γνωστά για την καταπολέ
μηση ms νόσου, συνοψίζεται και 
στην αύξηση ms xpAans αντι

βιοτικών ουσιών (57%) αλλά και 
στην ταυτοποίηση αντιιικών και 
αντιβιοτικών ουσιών το 2020 που 
δεν ανιχνεύονταν στα λύματα μέ
χρι το 2019. Αξιοσημείωτη είναι 
επίση3 η αύξηση στη χρήση ms 
παρακεταμόλη3 κατά 198%. Τα 
ευρήματα ms έρευνα3, που δη
μοσιεύτηκε στο διεθνούε cpApns 
και μεγάλα απήχησή περιοδικό 
Science of The Total Environment 
(Συντελεστή5 Απήχησή - Impact 
Factor 7.96), αντικατοπτρίζουν 
σε σημαντικό βαθμό τον τρόπο 
που επηρέασε η υγειονομική κρί
ση τη σωματική υγεία του πληθυ
σμού ms Arams και παρέχουν

εξαιρετικά σημαντικέ3 επιδημιο
λογία πληροφορώ σχετικά με 
την κατανάλωση φαρμακευτικών 
ουσιών που έχουν άμεση συσχέ- 
τιση με την COVID-19, σε μια πε
ρίοδο που δεν υπήρχαν εμβόλια 
και αποτελεσματική θεραπεία κα
τά ms νόσου. Αφορμή αποτέλε- 
σε η ετήσια παρακολούθηση ms 
κατανάλωσή πληθώρα3 ουσιών 
σε αστικά λύματα από το Κέντρο 
Επεξεργασίαε Λυμάτων ms Ψυτ- 
τάλεια3, που πραγματοποιείται 
από το Εργαστήριο Αναλυτική3 
Χημείαε του ΕΚΠΑ εδώ και πάνω 
από 10 χρόνια.

Π. ΜΠ.
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